



CACHIPORRISTAS. Mucho entusiasmo se vio en el desfile de escolares celebrado el viernes en la mañana por las principales calles de la capital en conmemoración de la Independencia de Centro América. Una cachiporrista ante el público. (Foto de Alyarez).

Policía Municipal de San Miguel Captura Contrabandista de Armas

SAN MIGUEL.— Un triunfo se anotó la Policía Municipal, de esta ciudad, al copar un tráfico ilegal de armas de fuego que ejercían dos salvadoreños y dos hondureños, quienes fueron capturados en los suburbios de la localidad, decomisándose seis revólveres 38 special nuevos, lo mismo que siete escopetas número doce.

El contrabando de armas procedía de la vecina República de Honduras y venía destinado al

mercado negro de este país, donde, por los altos precios de estas y la dificultad de adquirirlas, los detenidos obtenían ganancias.

Los capturados fueron, el motorista Mauro Vanegas, su ayudante Gumerindo Bonilla, residente en Concepción de Oriente y los hondureños David Martínez Turcios, residente en Caridad y Hernán Ochoa Martínez, Estudiante de la Universidad de

—Favor pase a la Pág. 11.

Afrontan Falta de Vehículos los Jueces de Zacatecoluca

Hasta un sesenta por ciento de su sueldo, pagan los jueces de Zacatecoluca por transporte, para realizar diligencias en toda la jurisdicción.

Afirman que en la mayoría de salidas para efectuar reconocimientos de cadáveres e inspecciones de terrenos en litigio, tienen que caminar por terrenos de difícil acceso. En esas oportunidades —dicen— tenemos que pagar por el alquiler de bestias y en otras ocasiones por el trans-

porte en lancha. No poniendo en cuenta el pago del pasaje para dirigimos a lugares en donde las carreteras son excelentes.

Los jueces consideran que la Corte Suprema de Justicia debería de dotarlos de un vehículo, o al menos autorizar viáticos para gastos extras como los apuntados, por ser esa zona de gran trabajo para ellos, dado el exceso de accidentes de tránsito que ocurren o algún crimen en el área rural.

Estudiantes del Humboldt de Ahuachapán en Actos Cívicos

(AHUACHAPAN). A pesar de que los estudiantes del Instituto Nacional Alejandro de Humboldt llevan más de tres semanas de no asistir a clases, estos siempre participarán en las actividades que se celebrarán durante la Semana Cívica.

Estudiantes del Instituto dicen que a pesar de que el Ministerio de Educación no les resuelve nada sobre la petición de que se destituya del cargo de director al profesor Kafie, todos los alumnos de la institución participarán en la

Semana Cívica.

Agregan los estudiantes que se ha formado una comisión de alumnos para que el 14 estén presentes en la frontera con Guatemala para recibir la Antorcha Cívica, que hará un recorrido por Centro América.

Alumnos del centro educativo, han decorado alegóricamente el edificio del Instituto, con el fin de darle mayor vistosidad durante las festividades patrias. (R. Díaz Zambrano).

Dr. Posada señala:

Ilegalidad de Donar Parte del Cafetalón

La ilegalidad en que están incurriendo las municipalidades de Santa Tecla al estar donando en parte los terrenos de la finca El Cafetalón, donada por don Eduardo Guirola para otros fines, ha señalado el Dr. Luis Alonso Posada, al responder a declaraciones hechas recientemente en EL DIARIO DE HOY por el actual jefe de la comuna de esa ciudad.

El Dr. Posada dice:

“Sr. Director de EL DIARIO DE HOY, Don Napoleón Viera Altamirano, SAN Salvador.



“ORACION A LA BANDERA”. Rigoberto Wilfredo Aguilar, alumno de la escuela “República de Costa Rica N.º 1” de esta capital, dirige a la concurrencia en la “Oración a la Bandera”, en los actos cívicos celebrados ayer en la mañana en la Plaza Libertad. (Foto de Alvarez).

Acribillados a Tiros en Sesori

SAN MIGUEL.— Acribillado a balazos pereció el señor Tomás Ortiz, cuando éste se encontraba en el interior de su casa, situada en el caserío San Nicolás, cantón San Sebastián de Sesori.

Los informes indican, que varios ladrones no identificados asaltaron la casa de la Familia Ortiz, dándole muerte a don Tomás, después de cometer cuantioso robo y luego se dieron a la fuga. Momentos después la Guardia de Sesori, se puso en persecución de los asaltantes, dándole captura a Ramón Ayala Cabrera, cuando éste transitaba tranquilamente por el centro de Sesori, comprobándose en las investigaciones que el detenido es uno de los presuntos asaltantes de la familia Ortiz. RAMIREZ.—

Estimado señor Director:

En su prestigiado periódico del viernes 27 de agosto y bajo el título de **ALCALDE TECLENO EXIGE A EDUCACION CONSTRUIR PARQUE**, las autoridades municipales reafirman la donación al centro educativo oficial denominado Instituto “José Damián Villacorta” de media manzana de terreno a tomarse del inmueble denominado “El Cafe-

talón”, donado, no a la Municipalidad sino que al pueblo tecleno por el recordado filántropo don Eduardo Guirola”.

“La autoridad municipal hace consideraciones en cuanto a la legalidad de la donación, siendo la principal de ellas el hecho de que **LOS OBJETIVOS DE LA DONACION E'IAN PARA INCREMENTAR EL BIEN**

—Favor pase a la Pág. 9.

Feria de Artesanías Será en La Palma, Chalatenango

Los días 10, 11 y 12 de diciembre próximo se realizará la Primera Feria de Artesanías en La Palma, Departamento de Chalatenango, organizada por los vecinos, juntamente con las comunidades de San Ignacio y Tejutla y el Instituto Salvadoreño de Turismo.

Se informó que en dicho evento se exhibirán y venderán obras artísticas y adornos hechos con madera, ropa y manualidades, sobre todo elaboradas con manta y telas típicas; utensilios domésticos hechos en jicaro; flores y obras artísticas de tusa.

Los visitantes a la Feria también podrán visitar los manzanares del Cerro Pital, disfrutar de las

abundantes y exquisitas moras, hacer paseos a caballo o excursiones a pie.

Esta Primera Feria de Artesanías coincidirá con el Primer Campamento que se llevará a cabo en La Palma, como una modalidad en el turismo nacional que el ISTU ha emprendido, a fin de que el público esté en contacto con el campo salvadoreños.

En estas fechas se organizarán competencias en motocicletas, sobre todo junto al río Numuapa; y se montarán excursiones de Buses Alegres desde San Salvador a La Palma.

Hoy a las Diez de la Mañana Reunión de FARO en Sonsonate

A partir de las diez de la mañana de hoy domingo dará comienzo la concentración en Sonsonate para reafirmar el repudio al primer proyecto de transformación agraria.

La invitación la hace el Frente Agropecuario de la Región Occidental en colaboración de su similar de oriente, FARO y del Frente Agropecuario Santaneco, filial del primero.

Los informantes destacaron que esta será la tercera reunión masiva que se efectúa para repudiar tanto la ley del ISTA como el primer proyecto de

transformación agraria que afecta los Departamentos de San Miguel y Usulután.

DEMOSTRACION CIVICA Y ORDENADA

Al igual que las dos concentraciones anteriores, esta será de carácter cívico y ordenada. Tendrá lugar en la Cooperativa Ganadera de Sonsonate, Planta “La Salud”, salida a Acajutla.

La primera concentración para adversar la transformación

—Favor pase a la Pág. 11.



VISITA DE ESTUDIOS. Alumnos del 5.º y 6.º. Grados de la Escuela Rural Mixta del Cantón El Zapote, Ayutuxtepeque, visitaron EL DIARIO DE HOY, en plan de estudios. Los atendió el señor César Temes, de Relaciones Públicas. (Foto de Rodríguez Mina).